
Milí rodičia,  
 

čas beží a zápis do prvého ročníka sa nezadržateľne 
blíži.  

Každé dieťa, ktoré dovŕši do 1. septembra 
aktuálneho roka šiesty rok, sa na zápise musí zúčastniť. 
Povinnosťou rodiča je doviesť dieťa na zápis. Rodič má 
právo rozhodnúť sa, ktorú školu bude jeho dieťa 
navštevovať.  
 
 
Čo je zápis do 1. ro čníka?   

 
V prvom rade je to veľká udalosť tak v živote dieťaťa ako aj 

rodičov. Mnoho ľudí má z prvého kontaktu so školou strach a ten 
prenášajú na svoje deti. Často počúvame názor, že v škole 
testujú deti. Omyl. To, čo sa deje v učebni, nie je žiadnym 
tajomstvom. Stretnutie s neznámou tvárou pani učiteľky je 
možno spočiatku trochu stiesňujúce, ale pre dieťa nevyhnutné. 
Príjemné prostredie, priateľský prístup, to všetko je zápis do 
prvého ročníka. Ide o prvý kontakt dieťaťa so školou iného typu 
ako doteraz poznalo.  
 
Nie testy, ale hra ... 

 
To, čo je príznačné pre tento vek u detí, je hra. Deti sa rady 

hrajú, spievajú, kreslia a s radosťou sa pochvália so všetkým, čo 
už dokážu. A presne táto chvíľa je pri zápise tou najkrajšou. Deti 
pri rozhovore, hre a rôznych činnostiach prejavia svoje 
schopnosti. Nie je žiadnou výnimkou, že už v tomto období 
mnohé z nich poznajú tlačené písmenká a dokážu nimi napísať 
svoje meno.  

Na čo sa však pani učiteľka sústredí je i pozornosť dieťaťa, 
schopnosť komunikovať, sústredenosť na určitú činnosť. Dieťa 
má pri zápise poznať základné farby – žltá, modrá, červená, 
zelená, hnedá, čierna a biela – ako aj základné geometrické 
tvary – kruh, štvorec, obdĺžnik. Na to poslúžia rôzne hry, 
doplňovačky, hádanky, kocky, kartičky ...  



Kto je pri zápise? 
 
Okrem dieťaťa sú prítomní rodičia, pani učiteľky, prípadne 

špeciálny pedagóg.  
 
 

Čo na záver? 
 
Pre dobrý štart a úspešnosť dieťaťa v škole je dôležité, aby 

prechod z obdobia hier k učebným povinnostiam zvládlo čo 
najlepšie. Dieťa, ktoré je hrdé na to, že sa stane školákom a teší 
sa na školu, ľahšie prekonáva prípadné začiatočné ťažkosti. 
Naším cieľom bude pri zápise zistiť prípadné ťažkosti a poradiť 
rodičom ako čo najjednoduchšie všetko zvládnuť tak, aby boli 
všetci spokojní – vaše dieťa, vy – rodičia i my – učitelia. 

 

Poviete si, načo všetko toto, veď do začiatku školského 
roka je ešte vyše pol roka čas. Ale čas plynie rýchlejšie ako voda 
a práve v tomto období sa môžete sústrediť na malé detaily, 
ktoré vám pred tým unikali a ktoré uľahčia vstup vašej ratolesti 
do sveta vedomostí. 

 

Takže niet sa čoho obávať, milí rodičia. Vaše dieťatko je 
múdre, inteligentné a plné očakávaní z nového, nepoznaného. 
Nestrachujte sa a neprenášajte svoj strach i na dieťa. Veď zápis 
má byť tým najkrajším okamihom, má byť hravý, svieži a plný 
príjemných prekvapení. Naši pani učiteľky a celý kolektív 
urobíme všetko pre to, aby deň zápisu bol pre vás 
a predovšetkým pre vaše dieťa príjemný a nezabudnuteľný.  

 
Kedy bude teda zápis do prvého ro čníka? 

 
Podľa pokynov Ministerstva školstva, vedy, výskumu 

a športu Slovenskej republiky by sa mal zápis do 1. ročníka 
uskutočniť v čase od 15. januára do 15. februára. Presný termín 
konania zápisu určil zriaďovateľ Mesto Sereď na tieto dni: 

 
16. januára 2015  /piatok/ 14.00 – 17.00 
17. januára 2015  /sobota/ 9.00 – 12.00 



Bude nie čo pred zápisom?  
 
Áno, a to nasledovne: 
 
 
 
●  Deň otvorených dverí  pre deti budúcich prvákov a ich rodičov  
● konzultačné poradenstvo špeciálneho pedagóga pre rodičov 
budúcich prvákov                                                  
                                                - 10. január 2015 (10.00 – 12.00) 
 
● ukážky blokového vyučovania v triedach 1. ročníka                   
pre predškolákov z materských škôl  
                                                - 15. január 2015 (9.30 – 11.30) 
 

 

 

Chcete vedie ť o škole viac?  
 

 

Môžete sa prísť pozrieť osobne alebo sa informovať:  
 

telefón:    789 /24 04,  701 /30 22, 789/75 50 
 

e-mail: riaditel@zskomsered.edu.sk      
       

   www: zskomsered.edu.sk 
 

 


